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Προσφυγή Αρ. 25/2021 

 

 

Μεταξύ: 

   MEDVISION LIMITED      

         Αιτητών 

                     ν. 

 

   ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 

 

            

         Αναθέτουσας Αρχής 

 

Αναθεωρητική Αρχή  

Προσφορών:   Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος 

    Γιώργος Αναστασίου, Μέλος 

    Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος 

    Δήμος Θωμά, Μέλος 

 

Αιτητές:       MEDVISION LIMITED 

        Αντιπροσωπεύθηκε από τους:   

1. Μάρκο Δράκο,  Δικηγόρο Αιτητών 

2. Άλκη Αλκιβιάδη, Εκπρόσωπο Αιτήτριας Εταιρείας 

 

 

Αναθέτουσα Αρχή:            ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 

         Αντιπροσωπεύθηκε από τους:   

1. Άννα Κ. Χρίστου, Δικηγόρο για Ιωαννίδης Δημητρίου ΔΕΠΕ 

2. Δημήτρη Καολή, Ιατροφυσικό, Μέλος Επιτροπής Αξιολόγησης 

3. Χαράλαμπο Καλογήρου, Ακτινογράφο, Συντονιστή Επιτροπής 

Αξιολόγησης 

 

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης Π.Μ.:  2 Σεπτεμβρίου 2021 
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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ 

ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

ΠΡΑΞΗΣ Ή ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΤΗΣ 

ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 25/2021 

 

Η παρούσα διαδικασία αφορά την εξέταση του ενδεχόμενου χορήγησης 

προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης 

πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, 

στην Προσφυγή με αριθμό 25/2021 αναφορικά με το Διαγωνισμό αρ. Σ.Υ. 6/20 

«Προμήθεια, εγκατάσταση, Εκπαίδευση και Συντήρηση Αγγειογραφικών 

Συστημάτων για τις Ανάγκες των Γενικών Νοσοκομείων Λευκωσίας και Λεμεσού».  

Η Προσφυγή αφορά το είδος 2 και 3.   

 

Ο δικηγόρος των Αιτητών τόσο με την Προσφυγή του όσο και ενώπιον μας 

ζήτησε τη χορήγηση προσωρινών μέτρων στη βάση των λόγων που αναφέρονται 

στο έντυπο της προσφυγής.  Από την πλευρά της η Αναθέτουσα Αρχή με την 

επιστολή της ημερομηνίας 01.09.2021 και κατά την ενώπιον μας διαδικασία 

έφερε ένσταση στη χορήγηση προσωρινών μέτρων θέση όμως την οποία 

εγκατέλειψε δηλώνοντας ότι δε φέρει ένσταση μετά από δήλωση του δικηγόρου 

των Αιτητών ότι οι τελευταίοι είναι έτοιμοι για σύντομη ημερομηνία ακρόασης 

της προσφυγής.   

 

Ενόψει της μη ένστασης της Αναθέτουσας Αρχής για χορήγηση προσωρινών 

μέτρων και αφού λάβαμε υπόψη όσα αναφέρονται στην Προσφυγή και 

συνυπολογίσαμε τις πιθανές συνέπειες των προσωρινών μέτρων για όλα τα 

συμφέροντα που ενδέχεται να ζημιωθούν καθώς και το δημόσιο συμφέρον 

ομόφωνα αποφασίζουμε τη χορήγηση τους για αναστολή της εκτέλεσης πράξης 
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ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης σε σχέση 

με τα είδη 2 και 3 του Διαγωνισμού αρ. Σ.Υ. 6/20 μέχρι την έκδοση τελικής 

απόφασης της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών επί της Προσφυγής 25/2021. 

 

Σ’ ότι αφορά την Προσφυγή λαμβάνοντας υπόψη την ετοιμότητα των μερών για 

σύντομη δικάσιμο και των δυνατοτήτων του ημερολογίου μας δίδονται οι πιο 

κάτω οδηγίες:   

 

Η Έκθεση Γεγονότων από μέρους της Αναθέτουσας Αρχής να καταχωρηθεί 

σήμερα 02.09.2021.   

 

Η γραπτή αγόρευση των Αιτητών να καταχωρηθεί 06.09.2021 μέχρι τις 3.00μμ.  

Η γραπτή αγόρευση της Αναθέτουσας Αρχής να καταχωρηθεί 09.09.2021 μέχρι 

τις 11.00πμ.  Απαντητική αγόρευση των Αιτητών εάν υπάρχει να καταχωρηθεί 

στις 10.09.2021.  Η Προσφυγή ορίζεται για ακρόαση στις 10.09.201 ώρα 9.30πμ.  


